

# 下周五全城开启浪漫模式



## 推荐一 最温暖 --- 宝石婚盛典 快来听爱情故事

两个人,牵着手,走着走着,一不小心就白了头。爱,不是空洞的告白,而是每一个寻常日子里,细密琐碎的陪伴。

宝石婚盛典是本次爱情游园会最受瞩目的环节之一,参加盛典的9对宝石婚老人是前期面向全城征集的。

单单就前期征集的过程,就让不少人收获了满满的幸福与感动。而当天,这9对恋人将穿上婚纱礼服,为40年的真挚爱情,集体走红毯,集体拍摄婚纱照。还将在访谈环节,跟大家分享他们的爱情故事,全场的观众也将为他们送上最诚心的祝福。



## 推荐二 最幸运 --- 集章、寻宝、拍卖、抽奖 韩国双人游等着你

别说逛展会很无聊,这次的游园会绝对让你玩个够。

主办方将给前来参加爱情游园会的市民每人发放一本爱情护照,而每个合作商家手上都有一枚幸福图章,只要你通过了商家为设置的互动小游戏,就能通过关卡,同时可以集一枚图章,集满一定数量的图章之后,可以领取白马郡提供的精美礼品一份。

逛会场的时候,一定要拿出手机,因为经典的手机寻宝游戏随时上演。宝藏隐藏在了游园会的各个角落和商家手里。所以,走几步就要拿出手机摇一摇,一不小心,神秘奖品就到你的碗里了。奖品可能是一瓶马上能食用的灌溉师水果罐头,也可能是更神秘的大礼哦。

在拍卖环节,拍卖品绝对让你张大嘴巴,白马郡的车位,货真价实的钻石珠宝等海量豪品,全部低价起拍,不信你不心动。

如果你在游园会当天,现场下单达10万元(以商家发票等凭据为准),还可以参加抽奖。韩国双人游、贵州双人游、新开元千元消费券等你领回家。



## 推荐三 最新潮 --- 气球变形金刚 cosplay秀 快闪

一步一游戏,一步一精彩是什么样的?就是无论你走在哪个角落,都有好玩的好看的等着你。

除了上面推荐的,现场还将出现很多意外的惊喜,比如,用气球装扮成的汽车、变形金刚、各种动物的气球达人,比如用音乐嗨翻现场的快闪舞蹈队,又比如来自二次元世界的cosplay秀。



## 推荐四 最实用 --- 伞伞相亲角许你一段金玉良缘

五颜六色的雨伞撑在地上,沿着花园一路摆放,一顶挨一顶,游园会上还有一个特殊的聚会地,就是专为永城年轻男女准备的相亲角。

在这里雨伞将会被赋予红娘功能。每顶雨伞上都会贴着别具特色的相亲贴,明示征婚者的年龄、身高、体重、学历、留学经历、工作情况、身体状况以及家庭财产情况。而每一张相亲贴的下方,也会公开择偶尺度,诸如有房、有车、有海外留学经历、有移民某国谋划等等信息。

如此温馨又浪漫的打开方式,足以打破相亲中的尴尬局面。



## 推荐五 最动听 --- 永康好声音10强倾情献唱

如此盛会,怎能没有音乐?

还记得去年,陪伴了我们一个冬天的永康好声音吗?还记得那一群追逐梦想的歌者,在舞台上唱歌的样子吗?

这次,永康好声音10强选手将再次回归我们的舞台,倾情献唱。不仅仅为了那些回忆,还为了这场盛会,和那一份爱。



## 本报首触电 开拍婚嫁习俗微电影

你可能看过很多微电影,但一定没有看过反映永康本土婚嫁习俗的电影。

借着520爱情游园会的东风,永康日报品牌运营中心也将首次触电,开拍永康婚嫁习俗的微电影,并将在爱情游园会开幕当天,举行开拍仪式。我们特别邀请到一位老红娘来讲永康的婚嫁习俗,欢迎有兴趣的朋友前来捧场。

此次触电,我们将联合永康网红团队,永康青年传媒共同呈现。微电影将以诙谐幽默的方式,表现出旧时文化的深刻魅力,让更多人了解悠久古老的灿烂历史文化。

据了解,旧时永康嫁女儿颇多讲究,可用十里红妆来形容,杠箱开道,大批的桶、盆、盒、盘、箱、柜等红漆陪嫁用品随后,组成一支绵延数里的送嫁队伍。

### 》》》相关链接： 永城婚庆习俗之 拜堂

娶亲的队伍回到男方家时,并不是马上进门,而是在能看到男方的家时,停留一段时间,或者把喜轿关在门外,俗称“憋性子”,意思是把新娘的性格憋得柔顺些。喜轿迎门以后,又有许多礼仪。

在喜轿进门以后,有专人向地上撒一些谷物和豆子等,用意是辟邪。这就是“撒谷豆”,是一项比较古老的避三煞(青羊、乌鸡、青牛之神)仪俗,三煞忙于啄食,就危害不到新娘了。如今新娘一下轿(车)也有专人撒红纸屑,或许就是由此而来。

新娘出轿时,用米袋直铺至花烛前,新娘脚踏米袋,曰步步高,代代好。从轿里出来后,又有传席之仪。所谓席,就是铺在地上的红毯,即传席似人,弗令履地,这种仪俗蕴涵传宗接代的用意。另外,一些地区有跨鞍的仪俗。新郎要跨过马鞍,鞍与平安的安谐音,即祝福新郎新娘平平安安。

接下来就是进入婚礼的核心环节——拜堂。

经过两个多月的筹备,由永康日报联合永城婚庆、珠宝、旅游、家居等行业优质商家共同打造的520爱情游园会,将于下周六在拥有法式浪漫花园的白马郡浪漫开启。

游园会集结了永城数十家与婚庆相关的优质参展商,势必要为永城新人带来个性化、专业化、品牌化的婚嫁产品和服务。

与此同时,主办方还准备很多跟结婚相关的新奇有趣的事物。即使你现在没有结婚的打算,也可以去游园会逛逛,提前感受一下这些与爱情有关的浪漫。这里提前为你推荐游园会不容错过的亮点。